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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 

Maстер академске студије: 

 

- Теолошки програм (60 ЕСПБ) 

- Религиолошки програм (60 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА:   

 

На студијске програме мастер академских студија уписује се: 

-Теолошки програм - 150 студената, од којих је 45 на терет буџета и 105 самoфинaнсирајућих, 

-Религиолошки програм - 30 студената, од којих је 15 на терет буџета и 15 

самофинансирајућих. 

Одлуком Владе Републике Србије („Службени гласник РС“, број 58/2025) Факултету је 

одобрен упис 60 студената финансираних из буџета на прву годину студијских програма 

мастер академских студија. 

Наведеном Одлуком Владе, утврђена су буџетска места за студенте припаднике ромске 

националности (1 место) и студенте са инвалидитетом (1 место). 

Број самофинансирајућих места ће бити умањен на оним студијским програмима на којима 

право уписа остваре студенти ромске националности и студенти са инвалидитетом. 

 

ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА: 

На мастер академске студије теологије (на један од три модула – библијско-патристички, 

литургичко-правни и систематско-историјски) могу се уписати кандидати са завршеним 

основним академским студијама теологије у обиму од 240 ЕСПБ.  

На мастер академске студије религиологије могу се уписати кандидати са завршеним основним 

академским студијама из области друштвено-хуманистичких наука у обиму од 240 ЕСПБ.  

Студенти који су завршили основне академске студије из других области, да би стекли право 

конкурисања за упис на мастер академске студије, треба претходно да положе следеће 

диференцијалне предмете са најмањом укупном просечном оценом 8 (осам): 

- За упис на теолошки мастер програм: Свето писмо, Историја хришћанске цркве, Систематско 

богословље, Литургика.  

- За упис на религиолошки мастер програм: Увод у богословље, Библија у Цркви и култури, 

Преглед историје Цркве – опште и помесне. 

За упис је потребна писмена сагласност надлежног епископа (за студенте који нису завршили 

Универзитет у Београду – Православни богословски факултет или су завршили студије пре пет 

или више година). 
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У прву годину мастер академских студија може се уписати и лице које је завршило интегрисане 

студије, односно мастер академске студије, остваривши најмање 300 ЕСПБ бодова, уз, по 

процени комисије и потреби полагања диференцијалних испита. 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Редослед кандидата за упис у прву годину студија утврђује се према укупном броју бодова 

(УББ) остварених на основу:  

1) опште просечне оцене остварене на претходно завршеним студијама. 1  

2) коефицијента дужине студирања, добијеног тако што се разлика предвиђеног трајања 

студија (ПТС) и дужине студирања кандидата (ДС) - оба параметра изражена у месецима, 

подели са 240, тe формула за израчунавање укупног броја бодова гласи: 

УББ = ОПО +
ПТС − ДС

240
 

 

Студентима који су претходне студије завршили у иностранству, просечна оцена при 

рангирању ће се обрачунавати применом одредби члана 107. Статута Универзитета у Београду, 

уколико у решењу о признавању исправе није израчуната просечна оцена. 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 105.000,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 1.000,00 евра. 

 

                                                                 

1 Уколико је кандидат завршио и мастер студије, општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу 

просечних оцена студирања на основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама (ОцМС), 

пондерисаних дужином трајања студијског програма на основним академским и мастер академским студијама 

израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод): Општа просечна оцена (ОПО) = 

ОцОС x ОСбод + ОцМС x МСбод

ОСбод + МСбод
 

 


